

## Требования к одежде у мусульман

Автор: Любовь Комарова

28.05.2014 11:20 - Обновлено 14.07.2014 10:36

---

Ислам дает рекомендации касательно всех жизненных аспектов, в том числе вопросов общественной морали. Ислам не имеет каких-либо фиксированных стандартов относительно стиля и типа одежды, которую должны носить мусульмане. Однако, все-таки некоторые минимальные требования необходимо соблюдать.



В Исламе есть два руководящих источника при принятии решений: Коран, раскрывающий слово Аллаха, и Хадис или традиции Пророка Мухаммеда, которые служат в качестве примера для подражания и руководства.

1 требование: какие части тела должны быть закрыты. Для женщин: в целом стандарты скромности призывают женщин покрывать свое тело, в особенности грудь. Пророк Мухаммед наставлял верующих, чтобы они покрывали все, кроме рук и лица. Большинство мусульман интерпретировали это указание, как требование к женщинам носить головные уборы. Некоторые мусульманки покрывают все тело, включая лицо и руки. Для мужчин: минимальное требование – должна быть прикрыта область между пупком и коленом.

2 требование: свободный покрой. Ислам также требует, чтобы одежда была свободной, не облегающей фигуру. Обтягивающая одежда под запретом и для мужчин, и для

## Требования к одежде у мусульман

Автор: Любовь Комарова

28.05.2014 11:20 - Обновлено 14.07.2014 10:36

---

женщин. В общественных местах женщины носят хиджаб (покрывало) поверх абсолютно любой одежды, который помогает скрыть изгибы тела. Во многих странах, где живут преимущественно мусульмане, мужская традиционная одежда представляет собой нечто вроде балахона, покрывая тело от шеи до лодыжек.

3 требование: плотность. Пророк Мухаммед однажды предостерег, что в последующих поколениях люди будут ходить голыми, хоть и одетыми в то же время. Прозрачная одежда нескромная ни для мужчин, ни для женщин. Одежда должна быть из плотной ткани, чтобы сквозь нее не просвечивала кожа и не были видны очертания фигуры.

4 требование: общий вид. Общий вид человека должен быть достойным и скромным. Блестящая, роскошная одежда может соответствовать приведенным выше требованиям, но нарушать при этом правило скромности общего вида.

5 требование: не подражать другим. Ислам призывает людей гордиться тем, кто они есть. Мусульмане должны выглядеть как мусульмане, а не как простое подражание людям другой веры, окружающим их.

Женщины должны гордиться своей женственностью, а не одеваться как мужчины. Мужчины должны гордиться своей мужественностью и не пытаться подражать женщинам в их платьях. По этой причине мужчинам-мусульманам запрещено носить золото или шелк, потому что они считаются женскими атрибутами.